ATTACHMENT 1

City of Sunnyvale
Department of Public Works
Division of Transportation and Traffic

Citywide Survey Results

185 Responses
Improved Visibility Noticed More Dark Brightness Aesthetlf:ally Light Level
Areas appealing
Don't Don't Too Not bright No Don't Prefer | Prefer
Yes No | Know [ Other | Yes No | Know [ Comfortable | bright enough | Change | Yes | No | Know New Old
141 25 9 10 48 115 22 133 33 16 3 134 | 19 27 152 33
76% | 14% | 5% 5% | 26% | 62% | 12% 72% 18% 9% 2% 72% [ 10% | 15% 82% 18%






